
 

 

 

 

 

 

 

 １２月１日（月）インフルエンザ A型でおよそ３０名（出席停止扱い）、発熱等風邪症状

でおよそ５０名の欠席がありました。クラスによって多少の差はありましたが、どのクラス

にもインフルエンザによる欠席者が複数おり、これ以上、感染が広がるのを防ぐために、教

育委員会や学校医とも相談の上、給食後下校並びに２日（火）～４日（木）までの学校閉鎖

の措置を講じました。午後になると、発熱等風邪症状で欠席した生徒の家庭から続々とイン

フルエンザＡ型へ罹患したことの連絡があり、最終的には、インフルエンザＡ型に罹患した

生徒は８０名以上、教員も複数名、罹患しました。 

 本日も出席停止の生徒が各クラスに複数名おりますが、３日間の学校閉鎖により校内での

感染の広がりは防止できたと判断し、本日より学校を再開しました。 

 報道されているように、インフルエンザＡ型の変異株（サブグレードＫ）の感染力は、想

像以上に強く、今後も注意していかなければなりません。ご家庭におかれましては、お子様

に発熱等風邪症状がみられるときには、病院の受診をお願いします。一般的に、インフルエ

ンザに感染した場合、発症後５日経過、かつ解熱後２日経過するまで出席停止となりますが、

医師にインフルエンザと診断された場合には、その指示に従ってください。 

生徒の皆さんには、手洗い・うがいの励行、体調不良のときのマスクの着用や部活動への

参加を控えるなど感染予防対策をお願いします。 

 

 

 １１月２１日（金）１年生の「おがわ学」の学習発表会が実

施されました。６月から「小川町の紹介パンフレットを作成し

よう」という内容で、各班が各々のテーマ（町の偉人、八百幸

からヤオコーへ、有機農業、道の駅、醸造、うどんが熱い等）

について、フィールドワーク（現地調査）等を通じて学んだこ

とをパンフレットにまとめました。当日は、そのパンフレット

について、パワーポイントを活用して、プレゼンテーション形

式で発表しました。 

 おがわ学は、町内小・中学校及び小川高校の児童生徒が、町

の地域資源を題材として、地域の歴史や文化、産業等について

知り、段階的に学びを深めていきながら、地域活動への参画な

どを行っていくものです。この取組を通して、子供たちの町に  【パンフレット  

対する愛着や誇り、地域課題の解決に積極的に取り組む人材を  伝統を受け継ぐ七夕祭り（表）】 

育てることをねらいとしています。 

 １年生の段階では、課題解決には至りませんが、今まで知らな

かった町のことを深く知る機会になったことと思います。また、

プレゼンテーション資料は、小学校からの学習の成果が表れ、パ

ワーポイントを駆使しており、感心させられる班が多くありま

した。 

お忙しいところ、多くの保護者の皆様に、ご参観いただきま      

して、ありがとうございました。                   【裏】 

 東中学校だより 
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１１月４日（火）自然体験学習として、１

年生が上横田里山エリアと下里・青山板碑

制作遺跡、青山城跡をクラスごとに午前・午

後に訪れました。この自然体験学習は、本校

として初めての取組みでした。 

上横田里山エリアでは、里山整備、資源循

環の現場を見て、歩いて、感じることで、地

域の取組みを知るとともに、地域の魅力を感じることができたことと思います。また、下里・

青山板碑制作遺跡、青山城跡では、地域の自然にふれながら歴史探訪することで、地域の歴

史に興味を持つことができたことと思います。 

両地域とも身近にあるために、なかなか訪れることはなかったかと思いますが、今後「お

がわ学」の学習を進めるにあたり、今回の学習は大いに参考になると思います。また、地域

の魅力や良さの発見に繋がったことと思います。 

 

             

 秋の訪れとともに、スポーツのみならず文化面でも東中生が

活躍しています。吹奏楽部は、リリック音楽祭に出演し、町行

事を盛り上げるのにも貢献していました。リリック音楽祭を観

に行ったとき、アンサンブルコンテストでマリンバ三重奏に出

場した生徒から「アンサンブルコンテストでは、校長先生に聴

いて貰えませんでしたが、今日、演奏するので、聴いて行ってください。」と言われました。

鑑賞すると、素人の私ですが「さすが金賞！！」と思わせる完成度の高い素晴らしい演奏で

した。また、小川班理科教育研究発表会で最優秀賞を受賞した〇〇くんは、小川班（小川町

と東秩父村）の代表として比企地区発表会でも発表することとなりました。地区発表会でも

堂々とした発表を期待しています。生徒のみなさん、おめでとうございました。 

〇アンサンブルコンテスト西部地区大会 

  金賞 マリンバ三重奏 〇〇〇〇・〇〇 〇・〇〇 〇 

  銅賞 金 管 八 重 奏 〇〇〇〇・〇〇〇〇・〇〇〇〇〇・〇〇〇〇・〇〇〇〇〇・ 

〇〇〇〇・〇〇〇〇・〇〇〇〇 

〇埼玉県科学教育振興展覧会比企地区展  

優秀賞 〇〇〇〇・〇〇〇〇・〇〇〇〇・〇〇〇〇 

〃  〇〇〇〇 

〃  〇〇〇〇 

〃  〇〇〇〇・〇〇〇〇 

〇小川班理科教育研究発表会 最優秀賞 〇〇〇〇 

〇身体障害者福祉のための児童生徒美術展覧会比企地区展  

  特選 〇〇〇〇  〇〇〇〇   

  入選 〇〇〇〇  〇〇〇〇  〇〇〇〇  〇〇〇〇  〇〇〇〇  〇〇 〇 

     〇〇〇〇  〇〇〇〇  

〇税の標語 全国間税会総連合会長賞     〇〇〇〇 

      東 松 山 間 税 会 長 賞     〇〇〇〇 

      東松山間税会青年部長賞     〇〇〇〇 

      東松山地区納税貯蓄組合連合会長賞 〇〇〇〇 

里山探訪 

活躍する東中生！！ 


